3anarra S Tema: Ilnoma 40THPUKYTHHUKIB

Ile nompiono 3namu!
IInoma — e NOHATTS, SIKE Ja€ MOXJIMBICTH 3pDO3YMITH, IKY YACTUHY IUIOIIMHM 3aiiMae TON 4M 1HIIUI
00’exT. 1110111610 MHOTOKYTHHKA HA3UBA€THCS BETUYMHA BHYTPIIIHbOI 00J1aCTI MHOTOKYTHHKA.
besnocepeane BUMiprOBaHHS IUIONII HA MPAKTULI BUKJIMKA€E TPYIHOII1, TOMY BUKOPUCTOBYIOTh
dbopmynu 1151 0OYMCIEHHS IO,

BaacrusocTi miomnri
1. PiBHI MHOTOKYTHUKH MAalOTh PiBHI IJIOLII.
2. Ilnoma MHOTOKYTHHKA JTIOPIBHIOE CyMi IIJIOMI YaCTHH, 3 SIKMX BiH CKJIAIA€ThCS.
3. [Tnomra xkBagpara 31 CTOPOHOIO, IO AOPIBHIOE OJMHHII TOBKUHHY, TOPIBHIOE OJTUHUII TUTOTII.

JIBi (pirypu Ha3UBAIOTHCS PIBHOBEIUKUMHU, SKIIIO BOHU MAIOTh PiBHI IIJIOIIII.
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3agaual. bicekTpuca KyTa NpIMOKYTHHUKA TOJLISE€ CTOPOHY Ha BIAPI3KU 7 M 1 9 M, MOYMHAIOYH 3

BEPIIMHU MPOTUIICKHOTO KyTa. OOUUCIITh TIIONTY IPSIMOKYTHHKA.

Po3B’s13auH
Hexait ABCD — naHunii NpAMOKYTHHUK, B IKoMy AK —
oicextpuca £ BAD; BC || AD; AK —ciuHa, Tomy £1 = £2,

SK BHYTpIUIHI pi3HOCTOpOHHI . AK —06icexTpuca £BAD,

ToMy £2 =23, otxe £1 =243. YAABK: 21 =23, orxe,

ocHoBoto AK i Tomy AB = BK. Sxmo BK =9 cm,a KC = 7 cm3a ymMoBOI0, TO B/ — 0 + 7 =

16(CM) SABCD == AB - BC = 9 - 16 = 144(CM2)

Binnosiae: 144cm?.
3agaua 2.3HaiTITh TUIONTY MPSMOKYTHHKA, 11arOHAIb

sxoro 10 cM i yTBoproe 3i cTopoHOI0 KyT 75°.

. Po3B’s13anHs
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Hexait ABCD — nanwmii npsIMOKYTHHK, B sIKOMY fiaroHanb AC yTBopioe 3i ctoponoio AB £BAC =

75%i AC = 10cm. AC = BD 3a BIacTHBICTIO JiaroHasieii mpaMokyTHuka, omkxe A0 = BO.

A ABO —piBHOGenpenuii, otxke, £ O0AB = £L0BA = 75°, a
2 AOB = 180° — 150° = 30°.

1 1 1
Sascp =5 AC? +sin30° = =100 > = 25(car®).

BignoBins: 25cm?.



3agaua 3. Bucotu napanenorpama 18 cm i 24 cm, x a kyT mMik Humu 60°. 3HaiiTu oy

napajenorpama. B C

60°

N

- Po3B’s13anHs
Hexait ABCD —pnanuii napanenorpam, B skomy BN L AD 1 BM 1 CD, BN = 18 cm, BM =
24 cm, £ NBM = 60°. NBMD — 40oTMpUKYTHHK, B sikomy £ BMD + 2 BND = 180°, toni
2 NBM + 2 MDN = 180°.

£ NBM = 60° 3a ymoBoro, orxe £ MDN = 120°. Toni

£ C = 180° — 120° = 60°. 3A BMC : BC = Siffoo = % _ @ = 16V3 (cm). BC = AD,

mooi Sypcp = AD - BN; Sagcp = 1673 - 18 = 2884/3 (cm?).
Binnosine: 288vV3 cv?.
3anaua 4. B napanenorpami Jiaronani J0piBHIOIOTH 16 cM 1 20 cM. MeHIa 3 HUX NeprieHIuKyIsIpHa

JI0 HOT0 CTOPOHM. 3HAWIITH IUIONTY IIOTO MapajiejaorpaMa. B C

% D
- Po3B’a3aHHs
Hexait ABCD —pnanuii napanenorpam, B skomy BD L AB i BD 1 CD. Hexain AB = xcm,BC =
y cem, Tomi 2(x? +y?%) = 162 + 20%;

3Bigen x? + y? = 256:400; x? +y? =328.01xe, 3 ABDC (£ D = 90°) 3a reopemoro ITidaropa

CD? + BD? = BC?, 10610 x* + 16% = y?; y* —x? = 162,
x% + y? = 328,
y? — x? = 256.
x? +vy? — (y? — x?) = 328 — 256;
2x2 =72; x> =36,x =6 (x > 0).
Suscp = AB - BD = 616 = 96(ca?). B C

BinmoBine: 96cm?.

CkiazaeMo cucTemMy piBHSHB: {

3apava S. 3HaiiaiTe cTOpoHY pomOa, niaroHati

SIKOTO BITHOCATHCS K 1: 2, a myioma pomba 12 M.




- Po3B’s3anns
Hexait ABCD — nannii pom0, B skomy BD:AC = 1:2,a Sypcp = 12m?. Hexait BD = x m, a AC =

. . AC-BD xy . y= 2x
Y M , TOJ1 32 YMOBOIO 3a7a9l V = 2X,a Supcp = = CkraaeMo CUCTeMyY PiBHSHB: | Xy _ 12:
2 )
{ y =2x {y=2x {y=2x
2x%2 =24; x?=12; x =/12;
{y =43
x =23,
AC 1 BD 3a BnacTuBicTio miaronaneii pomba, otxke 3 AAOB: AB* = AO? + BO?;
1 43 1 2V3
A0 = =AC = —— = 2V3 (em), BO = =BD = —— = \/3(cem).
2 2 2 2
3AABO: AB = \/(2\/5)2 +(V3)" =15 (en). 5
Bignosias: V15 cm. K
3agaua 6. J[oBxuHa KOJIa, BIIUCAHOTO B pOMO, TOPIBHIOE 72 TT cM.
OO6umCcIATH IOy poMOa, SIKIIO HOT0 CTOPOHA TOUKOK JOTHKY
MOAUISIETHCS y BiAHOMIEHH] 4 : 9. A [] C
0
- Po3B’s13anns D

Hexaii ABCD —nanuii poM0, B SKWl BIMCaHe KOJI0, MOBXHKHA sskoro 72w cMm, BK: KC =4 : 9 3a
yMoBo10. OK — pajiyc BIHCAHOTO Koja, OTKe BucoTa pomba h = 20K.

C=2nr,0er = 0K, 2nr =72m, r = 36 (cm), h =236 = 72(cm).

ABOC —npsamokytuuii, 60 AC L BD, OK — BucoTa npoBeeHa 1o rinotenysu, otxe, 0K? = BK -
KC. Hexait BK = 4x cm,mooi KC = 9x cm,

36% = 4x - 9x; 36% =36x?%; x?>=136; x =6 (x> 0).

Orxe, BC = 613 = 78(cm). 3Biacu Sypcp = BC-h = 7872 = 5616(cm)?.

BigmoBige: 5616cm?. B C

3apgava 7. Jliaronans pom0Oa JiMKTh OTO BUCOTY HA
Bizpi3ku 13 cM i 5 cm. 3HalAITH oy pomoa.

Po3B’s13auHs K

n D
E

Hexait ABCD —pnanuii pom0, B skomy BE L AD , a miaronans AC JiauTh BUCOTY Ha BiJipi3ku BK =

13cm, KE = 5cm. B pom6i ABCD niaronans AC —06icektpuca £ A, otxe AK — Oicekrpuca

¢4 A AABE.

AB BK . . BK AB 13
— = —— 3a BJIaCTHUBICTIO 6ICCKTpI/ICI/I TPUKYTHHUKA. —— =-— = —.
AE KE KE AE 5



Hexait AB = 13x cm, AE = 5x cm, toni 3 AABE: AB? = BE? + AE? 3a teopemoro Ilidaropa.
(13x)? = (5x)? + 18%;

169x2 — 25x2 = 324; 144x2 = 324;
222 x === 15(x>0). Otxke, AB = 13- 1,5 = 19,5 (cm).
Tax sik AB = AD,T0 Sypcp = AD - BE = 19,5 - 18 = 351(ca?).
Binmosias: 351cm?. B C

3anauva 8. 3 BepuMHU KyTa NPSMOKYTHHKA 710 JliaroHaTI
MIPOBEACHO MEPIICHIUKYJIISP, 0 TITUTH ii Ha BIAPI3KH, P

pi3HUI AKUX 6 cM. OOUUCITITh TUTONTY MPSIMOKYTHHKA,

SKILO JOBXKHMHA NEpHEHAUKYIsIpa 4 CM. A D

- Po3B’s13anHs
Hexait ABCD — nanwmii npsMOKyTHHK, B skomy BP 1L AC, BC > AB,
omowce PC > AP; PC — AP = 6 (cm). Hexait AP = x cm,mooi PC = (x + 6)cwm,
AC = (2x + 6)cm. B AABC : BP —BucoTa, IpoBejieHa 10 TinoTenysu, omke BP?2 = AP - PC, 4% =
x(x +6);16 = x? + 6x; x2+6x—16=0; x; = -8, x, = 2.
Tak sk x > 0,mo AP = 2 cm,
PC=8cm, AC =10 cm. Supcp = 2Saapc = AC - BP = 4-10 = 40 (cm?).
Binmosinbs: 40cm?.

Cnpooyit euxonamu cam!

1.bicekTpuca KyTa MpIMOKYTHUKA MOJIUISIE CTOPOHY Ha BiApi3ku 12¢M 1 § cM, MOYMHAIOYN 3 BEPIITMHU
IPOTHJIEKHOTO KyTa. 3HANIITH IUIOILY NPAMOKYTHHKA. Binmosims: 160cm?.
2. SIx 3MIHUTBCS TUIONIA KBaApaTa 1 HOro MEepUMETp, SKIIO JiarOHalIb 3MEHIITUTH B JIBa pazu?
Bianosiae: mioia 3MEHITUTELCA B 4 pa3u, a IepuMeTp B 2 pasiu.
3. bicekTpuca KyTa IpsIMOKYTHHKA JIIJTUTh HOTO JlaroHajb y BIIHOIIECHH] 2 : 7. 3HaWITh TUIOLLY
MPSIMOKYTHUKA, SIKIIO Horo nepumetp 108 cm.
Bigmosins: 5042
4.3HaiiTh TWIONLY MapaenorpaMa, B SKoMy JIBi BUCOTH 5 M i 6 M, a KyT Mixk Humu 30°.
Bignosins: 6017,
5. Y mapanenorpami roctpuii KyT gopisaroe 60°, a giaroHank IianTh TymUi KyT y BigHomenHi 3 : 1.
OGYHCIITH TIIONLY MapaTeIorpamMa, Ko MEHIIa JiaroHalb A0piBHIOE 4+/3cm.
BimnoBine: 32 cm?.
6. 3HaiaiTh oy pom0Oa, Ko Woro Bucota 12 cm, a MeHmIa aiaronans 13 cM. Biamosigs:
202, 8 cm?.
7. Touka TOTHKY KOJIa, BHUCAHOTO B pOMO, MOIiNIS€ 10T0 CTOPOHY Ha BIJPI3KH, BITHOMICHHS JTOBXHH
AKUX JOpiBHIOE 4. 3HAWIITH TUIONLY poMOa , AKIIO AOBKHUHA Koja 87 cM.
Bigmosiae: 40 cy?.
8. 3HaiiTh IOy MapasIeIorpaMa, CTOPOHH AKoro 2 cM i 2v/2 cm, a kyT Mix Bucotamu 45°,

BigmoBine: 4cm?.



